



जय भानुशाली के घर लौटते ही खिलखिला उठी तारा

जय भानुशाली बिग बॉस 15 से इविक्ट हो गए हैं। शो के पहले कंटेस्टेंट बनकर बिग बॉस के घर में एंट्री करने वाले जय का सफर 55वें दिन समाप्त हो गया। जय की जब एंट्री हुई थी, तब ऐसा लगा था कि वह सबसे स्ट्रॉन्ग कंटेस्टेंट बनकर उभरेंगे। लेकिन ऐसा हो न सका। बहरहाल, जय अब वहां हैं जहां उनकी खुशी बसती है। घर लौटते ही जय ने सबसे पहले बेटी तारा को गले लगाया। बताया जाता है कि बिटिया रानी भी लंबे अरसे बाद पिता को देखकर उनसे जा लिपटी। यह बेहद इमोशनल मोमेंट था, वहीं जय ने इंस्टाग्राम पर बेटी तारा के साथ एक प्यारा वीडियो शेयर किया है, जिसमें दोनों बाप-बेटी खिलखिलाते नजर आ रहे हैं। बिग बॉस के घर से एविक्शन के बाद जय का यह पहला इंस्टा पोस्ट है। वीडियो में वह नए रील्स ट्रेंड को फॉलो कर रहे हैं। इसमें अपने बच्चे के आगे हाथ बढ़ाना होता है। देखने वाली बात यह होती है कि बच्चा इस पर कैसे रिएक्ट करने वाला है। वीडियो की सबसे खूबसूरत बात यह है कि जब हाथ तारा के सामने अपना हाथ बढ़ाते हैं तो वह पहले उस पर ताली बजाती हैं और फिर पिता के हाथ को चूम लेती है।

राखी सावंत के पति रितेश ने उमर रियाज को लपेटा

बिग बॉस 15 में राखी सावंत और उनके पति रितेश की वाइल्ड कार्ड एंट्री के बाद घर का माहौल एकदम बदल गया है। एक तरफ जहां फैंस जहां उनकी एंट्री से बेहद खुश हैं और सोशल मीडिया पर जश्न मना रहे हैं, वहीं शमिता शेटी टेंशन में आ गई हैं। राखी के साथ-साथ घर में रश्मि देसाई और देवोलीना भट्टाचार्य भी ने भी वाइल्ड कार्ड एंट्री की। इन चारों की एंट्री के बाद घरवालों का रवैया भी बदल गया है। एक तरफ जहां शमिता टेंशन में हैं वहीं दूसरी ओर उमर रियाज ने रितेश पर धावा बोलना शुरू कर दिया है। मेकर्स ने इस वीकेंड का वार एपिसोड का प्रोमो रिलीज किया है। इस हफ्ते घर ऐक्टर रवि दुबे और रवि किशन बिग बॉस के घर में पहुंचे। इसी सवाल-जवाब के दौरान उमर रियाज ने रितेश को टारगेट किया और कहा कि वह स्टैंड नहीं ले सकते। उमर कहते हैं कि बिग बॉस के घर में कभी-कभी आपको बहुत स्ट्रॉन्ग स्टैंड लेना पड़ता है। रवि दुबे उन्हें बीच में ही रोक देते हैं और पूछते हैं कि आपको ऐसा लगता है कि रितेश स्टैंड नहीं ले सकते? जब उमर रियाज इनकार करते हैं तो रितेश उन्हें ऐसा जवाब देते हैं कि घरवाले तालियां बजाने लगते हैं।

ऑनलाइन लीक हुई सलमान खान आयुष शर्मा की अंतिम: द फाइनल ट्रुथ



बॉलिवुड सुपरस्टार सलमान खान और आयुष शर्मा की फिल्म अंतिम: द फाइनल ट्रुथ 26 नवंबर को देशभर के सिनेमाघरों में रिलीज हो गई। अपनी रिलीज के दिन ही यह फिल्म कई ऑनलाइन प्लैटफॉर्म पर लीक हो गई है। इस फिल्म एचडी प्रिंट में ऑनलाइन डाउनलोड किया जा सकता है। कई पायरेसी वेबसाइट पर अंतिम एचडी प्रिंट में फ्री डाउनलोड की जा सकती है। रिपोर्ट्स के मुताबिक पायरेसी के लिए कुख्यात तमिलरॉकर्स, टेलिग्राम, मूवीरूल्स जैसे प्लैटफॉर्म पर ऑनलाइन डाउनलोड की जा सकती है। अंतिम के साथ ही जॉन अब्राहम की सत्यमेव जयते 2 भी पायरेसी का शिकार हो गई है। इससे पहले अक्षय कुमार के लीड रोल वाली फिल्म सूर्यवंशी भी ऑनलाइन लीक हो गई थी। बॉक्स ऑफिस पर अंतिम की ओपनिंग काफी ठंडी रही है। माना जा रहा है कि ऑनलाइन पायरेसी के कारण भी इसके बिजनेस पर काफी असर पड़ा है। वैसे यह पहला मौका नहीं है जबकि कोई फिल्म पायरेसी का शिकार बनी हो। सलमान खान ने इससे पहले अपनी फिल्म राधे को पायरेसी से बचाने की काफी कोशिश की थी मगर इसका कोई खास फर्क नहीं पड़ा।

सलमान खान के घर की बहुरानी बनेंगी सोनाक्षी सिन्हा

बॉलिवुड में इन दिनों शादियों का सीजन चल रहा है। ऐसा लग रहा है जैसे हर कुंवारे को शहनाई बजवाने की जल्दी है। विक्की कौशल और कटरीना कैफ की शादी की चर्चा है। तारा सुतारिया और अरमान जैन को लेकर भी खबर है। रणबीर कपूर और आलिया भट्ट भी नंबर लगाए बैठे हैं, वहीं इस लिस्ट में अब शॉटगन शत्रुघ्न सिन्हा की बेटी सोनाक्षी सिन्हा का भी नाम जुड़ गया है। चर्चा है कि बॉलिवुड की दबंग गर्ल सोनाक्षी सिन्हा जल्द दुल्हन बनने वाली हैं। खास बात यह है कि वह सलमान खान की फौमिली की बहुरानी बनने जा रही हैं।

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



बंटी सजदेह से करने वाली हैं शादी!

लंबे समय से चर्चा रही है कि सोनाक्षी सिन्हा और सिलेब्रिटी मैनेजर बंटी सजदेह एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। अब मीडिया रिपोर्ट्स में दावा किया जा रहा है कि यह डेटिंग जल्द ही सात फेरों में बदलने वाली है। बंटी सजदेह न सिर्फ सलमान खान के रिश्तेदार हैं, बल्कि वह उनके बहुत अच्छे दोस्त भी हैं। असल में बंटी, सोहेल खान के साले हैं। वह सोहेल खान की बीवी सीमा खान के सगे भाई हैं।

तलाकशुदा बंटी की विराट कोहली संग पक्की यारी

कुल मिलाकर यदि यह शादी होती है तो सोनाक्षी का खान परिवार से रिश्ता पक्का समझिए। वैसे, बंटी सजदेह की पहले भी एक शादी हो चुकी है। वह तलाकशुदा हैं। बंटी एक पीआर एजेंसी कॉर्नर स्टोन के मालिक हैं। यह वही कंपनी है, जिसमें दिशा सालियान काम करती थीं। दिवंगत ऐक्टर सुशांत सिंह राजपूत से लेकर विराट कोहली तक बंटी की कंपनी के क्लाइंट रहे हैं। विराट कोहली से बंटी सजदेह की तगड़ी दोस्ती भी है। यानी सोनाक्षी और बंटी की शादी में न सिर्फ ऐक्टर्स बल्कि क्रिकेटर्स भी

ढोल की थाप पर नाचने वाले हैं।

सोनाक्षी ने अफेयर पर कही थी ये बात

सोनाक्षी सिन्हा की उम्र 34 साल है। उनको और बंटी के अफेयर की चर्चा बीते 3-4 साल से हो रही है। हालांकि, दोनों ने कभी इस पर मुहर नहीं लगाई है। वैसे, बॉलिवुड की पार्टीज में अक्सर दोनों को साथ में स्पॉट किया गया है। एक इंटरव्यू में बंटी के बारे में पूछे जाने पर सोनाक्षी ने कहा था, बंटी सेल्फमेड मैन हैं। वह अभी अपना बैचलरहुड एन्जॉय कर रहे हैं।

4 साल चली थी शादी, कई ऐक्ट्रेसों संग अफेयर के चर्चे

बंटी सजदेह ने इससे पहले 2009 में अंबिका चौहान से शादी की थी। धूमधाम से गोवा में डेस्टिनेशन वेडिंग थी, जिसमें सलमान खान ने भी सरप्राइज एंट्री मारी थी। हालांकि, शादी के 4 साल बाद ही बंटी और अंबिका का तलाक हो गया। वैसे, सोनाक्षी पहली ऐक्ट्रेस नहीं हैं, जिनका नाम बंटी सजदेह से जुड़ा हो। इससे पहले इस सिलेब्रिटी मैनेजर का नाम सुभिता सेन, दीया मिर्जा, नेहा धूपिया और समीरा रेड्डी से भी जुड़ चुका है।



उर्फी जावेद ने अनुपमा फेम इस ऐक्टर संग ब्रेकअप पर तोड़ी चुप्पी

अपने बॉल्ड आउटफिट्स को लेकर हमेशा ही सुर्खियों में रहने वाली ऐक्ट्रेस उर्फी जावेद इस वक्त अपने एक इंटरव्यू को लेकर चर्चा में हैं। इस इंटरव्यू में उर्फी जावेद ने ऐक्टर पारस कलनावत संग ब्रेकअप पर चौंकाने वाला खुलासा किया है। बता दें कि बिग बॉस ओटीटी में नजर आई उर्फी जावेद ने टीवी शो मेरी दुर्गा में पारस कलनावत संग काम किया था। उसी वक्त दोनों एक-दूसरे को डेट करने लगे थे। पर कुछ महीने बाद ही उर्फी जावेद और पारस का ब्रेकअप हो गया था, जिसकी वजह सामने नहीं आई थी।

पारस कलनावत इन दिनों टीवी शो अनुपमा में नजर आ रहे हैं। इस शो में वह रुपाली गांगुली के बेटे के रोल में हैं। उर्फी जावेद ने बताया कि वह साथ आने के एक महीने बाद ही पारस से ब्रेकअप करना चाहती थीं। उर्फी के मुताबिक, वह बच्चे थे और बचकानी हरकतें करते थे। उर्फी जावेद ने यह दावा भी किया कि वह पारस कलनावत के साथ अनुपमा में काम करने वाली थीं, पर ऐक्टर ने उनका नाम कटवा दिया।

उर्फी बोलीं- वह बच्चा था, बहुत पजेसिव था

पारस कलनावत संग रिश्ते के बारे में पूछे जाने पर उर्फी जावेद ने कहा, मैं उसे रिलेशनशिप नहीं मानती थी। वह बचपने में की गई एक गलती थी। मैं साथ आने के एक महीने बाद ही ब्रेकअप करना चाहती थी। वह बच्चा था और बहुत पजेसिव था। उसने मेरे नाम के तीन टैटू बनवाकर मुझे इम्प्रेस करने की कोशिश की। पर अलग होने के बाद ऐसा कौन करता है? यह तो पक्का है कि मैं सिर्फ टैटू के लिए तो उसके पास वापस नहीं जाने वाली थी। अगर वह पूरी बॉडी पर मेरे नाम के ही टैटू बनवा लेता, तब भी उसके पास नहीं जाती।

फिर दूसरे रिलेशनशिप में चला गया

उर्फी जावेद से जब पूछा गया कि क्या पारस कलनावत ने फिर कभी उन्हें फोन करने की कोशिश की थी, तो ऐक्ट्रेस ने कहा, शर्मा, मैंने फोन पर बात की। मुझे उस वक्त अटेंशन अच्छी लग रही थी। लेकिन मैंने उसे साफ-साफ बता दिया था कि हम दोनों दोबारा साथ नहीं होंगे। इसके कुछ टाइम बाद ही वह दूसरे रिलेशनशिप में चला गया।

